



## 中英高教政策研究项目英方专家组访问重庆大学（图）

<http://www.firstlight.cn> 2010-05-28

2010年5月21日，“中英高教政策研究项目”英方专家组一行7人在教育部教育发展中心官员和重庆市市教委工作人员的陪同下，来到重庆大学进行交流访问。专家组包括英国高教国拨委员会及大学校长委员会国际合作部主任夏普先生，英国高教拨款委员会助理主任霍金斯女士，以及阿斯顿大学、斯旺西大学副校长，还有来自诺桑比亚大学和索尔福特大学的研究人员。

重庆大学常务副书记陈德敏教授代表学校与来访客人进行了会谈，参与会见的还有我校国际合作与交流处赵成平处长，发展研究中心林勇副主任，高教所蒋华林副所长，产学研办公室胡雪松副主任，校发展联络部等。

陈书记向客人介绍了重庆大学的发展简史和现状，并就专家们提出的我校在校地合作、校企合作、产学研、科技园和校董会等方面的管理经验，英方专家组也都一一介绍了各自所在单位的情况，并相互交流了如何令高校和企业结合的更加紧密，如何让高校更好地为当地经济社会服务，以及如何充分分享信息，在校企合作方面展开国际合作等。会谈持续了近两个小时，专家们还意犹未尽，他们表示本次访问为他们的研究提供了宝贵的资料，并希望今后与重庆大学保持长期的交流。陈书记也欢迎专家组更多跟更如地了解重庆大学，探讨合作，共商发展。

为详细了解我校发展的历史，专家组还参观了重庆大学校史馆。

[存档文本](#)